

巨野县着力解决群众关心关注的十大民生问题

春节前60万居民可吃上黄河水

本报巨野12月29日讯(刘谓磊) 近日,记者从巨野县委了解到,今年以来巨野县始终把保障和改善民生,作为一切工作的出发点和落脚点,重点解决了群众关心关注的十大民生问题,上半年全市群众满意度测评中,巨野县再次名列第一。

今年以来,巨野县积极实施就业政策,新增农村劳动力转移就业2.2万人,城镇新增就业1.1

万人,超额完成目标任务;基本药物制度健康运行,新农合与城镇居民医疗保险顺利完成交接;城市低保月标准、农村低保年标准分别提高到360元和2400元。开展了“阳光低保”专项行动,实现了网上审核审批和动态管理下的应保尽保;大义、大谢集中心敬老院完成建设并投入使用。龙堍中心敬老院、独山镇敬老院完成主体建设;县中医院新院区

合楼年底可完工,县医院新院区完成选址,县保健院门诊楼主体竣工;坚持教育优先发展、均衡发展,实施中小学校舍标准化建设项目123处,完成投资1.15亿元。凤凰中学和东城中学等4所城区学校投入使用,新增教学班156个。公开招考教师383名,其中研究生40名。发放或免除各类助学金、学费733.19万元,1.1万名学生受益;完成各类保障房和

棚户区改造投资1.19亿元,住房保障更加有力;投资1.3亿元,新建改造县乡道路14条,71.4公里,群众出行更加便利;宝源湖水库、水厂已建成运行,春节前42万农村居民和18万城区居民可饮上盼望已久的黄河水;文化事业健康发展,实施完成“四个一百”工程。上半年全市群众满意度测评中,巨野县再次名列第一。

巨野县工商局 万家民营企业大走访

本报巨野12月29日讯(通讯员张璇) 今年以来,巨野县工商局采取实地走访察看,座谈交流,发放“调查问卷”等形式,积极开展万家民营企业大走访活动。针对企业反映的问题,认真进行疏导和归纳,有针对性地做好扶持和帮助。

山东聚祥机械有限公司,是一家集机械设计、制造为一体的中型民营企业。该企业凭借其雄厚的技术研发优势、产品质量优势、品牌和客户优势,逐渐成为了该县该行业中的龙头企业。为寻求更好的发展平台,今年该企业积极开展上市运作,力争成为巨野县首家上市企业,但因经营类型的不同导致上市止步不前。

在大走访调研中,巨野县工商局了解到这一情况后,立即抽调专人上门服务,帮助企业到市工商局变更经营类型,将原有的聚祥机械有限责任公司,变更为聚祥机械股份有限公司。帮助企业提取上市所需的注册档案并复印相关材料,帮助两名部门经理参加市级上市企业培训。在工商局的倾力帮助下,公司的上市材料已提交到证监会,现在正在待审阶段。

巨野网安 大力整治网络环境

为大力整治网吧、网络环境,努力营造有利于未成年人健康成长的环境,巨野县公安局网络安全监察大队从源头抓起,从细节上抓起,从基层抓起,强力开展为期一个月的社会文化和网络净化行动。

每到一个网吧,执法民警都认真核查网吧的上网人数以及上网人员身份信息,并要求各网吧经营者要坚决杜绝网吧存在着容留未成年人上网的现象。同时,为更好地对各网吧经营场所的营业状况进行实时监控,民警还对各网吧的视频监控系统、上网人员信息系统进行了检查,对发现的问题及时要求业主予以整改。图为:巨野县公安局网络安全监察大队民警深入到网吧核查上网人员登记信息情况。

通讯员 王有方 石鑫 摄影报道



巨野将集中整治“吃空饷”问题

对不认真履行职责单位和个人,依照有关规定严肃追究责任

本报巨野12月29日讯(孔祥铭) 记者从24日召开的巨野县机关事业单位“吃空饷”问题治理工作会议上获悉,近日将在全县机关事业单位集中开展“吃空饷”问题治理工作。

“吃空饷”问题形式多样,有的未履行审批手续,长期

不上班,离岗经商办企业,或用少量薪酬聘用他人顶岗等现象层出不穷,导致国家财政资金大量流失,公共利益受损。这种行为虽然经过多次治理但依然存在,人民群众对此深恶痛绝。

据了解,巨野县治理“吃空饷”是贯彻落实中央“八项规定”

精神,巩固和扩大党的群众路线教育实践活动成果而实施的专项行动。会议要求全县各级各部门严格按照全国、全省会议精神要求,明确治理工作范围,精心组织,稳妥开展。会议要求,各单位向社会公示政府部门人员在编在岗情况,请群众和舆论参与

监督,创造风清气正的新常态。组织、编办、财政、人力资源和审计部门要统筹协调,各司其职,通力合作,形成有效工作合力。同时强化责任追究,对不认真履行职责,不认真开展治理工作的单位和个人,依照有关规定严肃追究责任。

立查违纪违法案件113起,受到党政纪处分114人,移交司法机关4人 巨野县反腐势大力况

本报巨野12月29日讯(刘谓磊) 今年以来,巨野县以深入开展党的群众路线教育实践活动为契机,坚持党要管党、从严治党,全面加强党的思想、组织、作风、制度和反腐倡廉等政治生态建设。认真做好每个规定动作,有效促进了各项工作的落实。

今年以来,巨野县大力开展

了专项整治,积极梳理汇总和办结问题704项,全县消化超职配备干部59人,清理干部在企业兼职19人,精简行政审批事项58个,精简率22%。部门承诺审批时限压缩31%，“一费制”的实施使执法行为和涉企收费更加规范。16家中介服务组织与行业主管部门彻底脱钩。认真贯彻新修订的《党政领导干部选拔任用工

作条例》,坚持从严管理监督干部,严肃组织人事纪律,扎实推进学习型党组织建设,围绕建设基层服务,深入开展软弱涣散党组织整顿转化,排查出的63个软弱涣散基层党组织已全部整改到位。充分发挥“第一书记”及县帮扶工作队作用,帮扶贫困村115个,帮扶困难群众1250名。严格落实党风廉政建设党委主体

责任、纪委监督责任、主要领导第一责任和班子成员“一岗双责”,反腐倡廉工作机制不断创新,立查各类违纪违法案件113起,给予党政纪处分114人,移交司法机关4人,有力打击和震慑了违纪违法行为。严格落实中央八项规定和省市意见要求,加大违纪违规行为查处曝光力度,推动了党风政风的根本好转。



巨野交通客运所: 再次资助 贫困生2000元

24日,巨野县交通运输局客运所所长张卫华来到巨野县一中,把客运所干部职工自发捐款2000元交到对长期帮扶的邹开科、杨琪手中。张卫华鼓励他们一定要克服困难,努力学习,将来能够成为国家的栋梁之才。两个孩子接到爱心款后非常感动,表示一定会好好学习,不辜负交通运输局叔叔阿姨的期望。

通讯员 张少华 摄影报道

齐鲁晚报·今日巨野

新闻——扎根巨野,守望良知,弘扬正气
发行——随时征订,上门服务,一诺千金
广告——巨野城乡,无缝覆盖,点石成金

全心全意为巨野人民服务

新闻热线: 18265068777 广告热线: 18265068777